
Quelques trucs pour sortir du rôle de locataire et enfin posséder un chez-soi

Vous en avez assez d’être locataire? Vous rêvez de posséder votre propre demeure? La plupart des locataires se sentent coincés à l’intérieur des murs d’un logis. Vous vous retrouvez dans un cercle de vicieux de paiement mensuels qui vous ne reviennent jamais et vous vous demandez comment faire l’acquisition de votre propre habitation? 

Ne vous sentez plus coincé, car peu importe depuis quand vous êtes locataire et peu importe la difficulté de votre état financier, il vous est possible de vous en sortir. Ce qui pourrait vous aider à changer votre statut de locataire en celui de propriétaire, ce sont des informations peu connues. C’est avec ces informations que vous apprendrez comment : 
· Épargner pour votre mise de fonds. 
· Arrêter d’enrichir votre propriétaire. 
· Cesser de gaspiller des milliers de dollars en loyer. 

On dénombre 6 faits peu connus qui faciliteront l’achat de votre première résidence. 
Pour la plupart des locataires, ce n’est pas le fait d’assumer un paiement mensuel le problème, mais bien la capacité d’accumuler un montant assez élevé afin de pour voir verser un dépôt initial sur une propriété qui sera la leur.  
Les six points suivants vous démontrent qu’il n’est pas aussi difficile que vous le croyez d’épargner cette somme initiale. 

1. Vous pouvez acheter une maison avec beaucoup moins d’argent comptant que vous le pensez. 
Certains programmes de types locaux ou nationaux existent afin d’aider les acheteurs potentiels à atteindre le marché immobilier. Il est possible pour vous, sous certaines conditions, de vous qualifier à ce type de programme même si votre partenaire a déjà possédé une habitation. Vous devez vous assurer que l’agent avec qui vous faites affaire est suffisamment compétent et informé pour vous présenter toutes les possibilités par rapport aux programmes d’accès à la propriété.
2. Il vous est possible d’obtenir l’aide de votre institution financière pour votre mise de fonds et vos frais d’acquisition. 
Si vous ne possédez pas la somme de la mise de fonds ou si vous n’avez aucune dette et que vous avez des avoirs nets, comme une voiture payée, votre institution financière pourrait effectuer la mise de fonds pour vous en prenant cet avoir en garantie. 

3. Le vendeur pourrait être prêt à vous aider. 
Dans ce cas si c’est le vendeur qui, dans un certain sens, vous avance l’hypothèque. Cela s’appelle une hypothèque de deuxième rang. Conséquemment, c’est le vendeur qui devient en quelque sorte l’institution prêteuse. Ainsi, vous ne lui versez pas un montant total pour sa maison, mais bien des mensualités. 

4. Vous pourriez vous créer un comptant sans vraiment vous endetter. 
Une solution pourrait être d’emprunter un montant d’argent afin d’investir dans des REER. Ceci est une bonne solution afin de profiter d’un remboursement d’impôt maximum. Ce montant sera utilisé comme comptant pour la mise de fonds. L’argent emprunté peut être considéré comme un prêt personnel, par contre le paiement mensuel sera toutefois plus minime. Ainsi, l’argent placé pour la demeure et dans le REER vous est totalement acquis. 

5. Les problèmes de crédit ne vous bloquent pas dans l’achat d’une maison. 
Il se peut que vous ne puissiez pas amasser le montant minimum ou encore que vous ne puissiez pas garantir un prêt, certaines institutions de prêts recevront quand même votre demande d’hypothèque. 

6. Être préqualifié pour un prêt hypothécaire est à prescrire avant de commencer vos recherches. 
Cette étape est facile à réaliser et vous aide à avoir une certaine tranquillité d’esprit lorsqu’arrive le temps de magasiner une habitation. Les courtiers hypothécaires ont la possibilité de vous procurer une approbation écrite sans coût ni obligation. Cette approbation peut même s’obtenir de façon téléphonique. La pré-qualification écrite correspond à de l’argent dans son compte en banque. Avec cette approbation, qui est très utile quand on trouve enfin la maison de nos rêves, vous obtenez un certificat qui atteste votre niveau de prêt hypothécaire.

Faites appel à un professionnel spécialiste dans les prêts hypothécaires, ses services peuvent faire la différence entre l’obtention d’une hypothèque ou rester coincé avec sa location pour toujours. Habituellement, aucuns frais ne sont facturés afin d’obtenir l’information nécessaire. Arrêtez de dilapider votre argent dans un loyer, prenez plutôt un rendez-vous avec un agent pour discuter de vos espérances à posséder votre chez-vous. Vous ne débourserez rien pour cet entretien et une chose est sûre, vous ne devriez en aucun cas vous sentir dans l’obligation d’être acheteur d’une demeure alors que vous lisez ces lignes. Si vous prenez le temps de parcourir les différents choix, ainsi que de découvrir les méthodes d’acquisition d’une propriété, lorsque viendra le temps de prendre cette décision d’une importance cruciale vous serez plus détendu et en contrôle de la situation.
